
Protokol 20.01.2011

Anwesend: Ehrenvorsitzende Mathias, Dübi, Enno, Johannes,
Nick, Niklas, Nora, Fitz, Tobi, Gregor, Luise, Sören

20. Januar 2011

1 Ehrung des Ehrenvorsitzenden
• Begrüßung durch den Ehrenvorsitzenden Mathias Becker

2 Career Center
• Tobi und Fitz bei Career Center Treffung

• Untersützung für Studierende, z.B Bewerbung, Praktikasuche,...

• Einführung eines Jobportals ( Unternehmen können ihre offenen Stelle
in das Portal eintragen...)

3 Stura
• Stura ändert seine Satzung, es gibt keine Sprecher mehr

• Marcel belibt bis April im Amt

• Kasimir wurde vom FSR Jura angeklagt

• Enno wird neuer Sturabeauftragter des FSR Mathe neben Felix

• Informationsfluss zwischen Stura und FSR muss weiter verbessert wer-
den
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4 Stammtisch mit Professoren
• Vorschlag von Johannes einen Stammtisch einzuführen

• Interesse besteht um einen Stammtisch einzurichten

• Prof. Schwarz zum ersten Stammtisch einladen

• erster Stammtischtermin 27.04.2011

5 MLP
• Verlinkung von MLP auf der FSR-Seite implementieren

• Einladung zum MLP Soccer World Turnier

• Seminarvorbereitung: Terminfindung, Teilnehmerliste,...

6 Berufungskommission W3 Analysis
• Kommission vorerst abgeschlossen. 1.Platz besetzt Herr Kirchheim.

7 Studienkommission
• Sören trägt vor

a Lehramt wieder auf Staatsexamen umstellen

b Bund stellt Fördergelder in Aussicht, Bewerbung der Uni Leipzig läuft
Die Fachschaft macht sich dann stark, wenn es um die Verteilung der
Gelder intern der Uni geht

c Modularisierung des Diplomstudiengangs, Thom, Rademacher, Niklas,
Sören und Enno erarbeiten Vorschlag

d Erweiterung des aktuellen Kooperationsvertrags mit den Wiwis

8 Finanzen
• Kontobevollmächtigte waren bei der Sparkasse

• in Zukunft vier Onlinebevollmächtigte
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9 Horbach
• Johannes, Dübi und Nick gehen zu Horbach

10 Werbung
• 2 Sammelflyer basteln für das gesamte Semester

11 Newsletter
• geht Ende der Woche raus
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